



HYPERLINK "<http://www.greengenerations.eu>"

COMUNICAT DE PRESĂ

Februarie 2025

GreenGenerations: Eveniment național de promovare în Bulgaria

Pe 28 februarie 2025, în Bulgaria a avut loc evenimentul național de promovare al proiectului **GreenGenerations**, contribuind la dezvoltarea educației privind schimbările climatice prin învățare intergenerațională. Evenimentul a reunit peste 30 de participanți, inclusiv profesori din învățământul primar și secundar, formatori, reprezentanți ai comunității locale și experți în educația climatică. În cadrul evenimentului a fost prezentată abordarea inovatoare a proiectului pentru creșterea gradului de conștientizare privind sustenabilitatea și colaborarea între generații. Printre sesiunile cheie s-au numărat o prezentare generală a conceptului proiectului, concluzii privind educația despre schimbările climatice în țările partenere, precum și o analiză detaliată a curriculumului și platformei **GreenGenerations**. Aceste instrumente sunt concepute pentru a oferi profesorilor strategii practice de integrare a sustenabilității în activitățile educaționale.

Evenimentul s-a dovedit a fi un succes, implicând activ participanții și consolidând înțelegerea comună a importanței colaborării intergeneraționale în promovarea sustenabilității. Feedbackul primit a subliniat relevanța și utilitatea evenimentului în oferirea de soluții concrete pentru provocările de mediu. Platforma GreenGenerations a fost apreciată în mod special pentru potențialul său de a facilita colaborarea între școli și comunități, contribuind astfel la adoptarea unui stil de viață eco-friendly și sustenabil. Evenimentul a demonstrat capacitatea proiectului de a inspira schimbări semnificative în educația ecologică, evidențiind rolul esențial al educației în construirea unui viitor mai sustenabil pentru toate generațiile. Participanții au plecat cu un angajament reînnoit de a integra educația climatică în activitatea lor, consolidând impactul proiectului asupra educației privind schimbările climatice în întreaga Europă.

Urmăriți proiectul:



Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale ANPCDEFP. Nici Uniunea Europeană și nici ANPCDEFP nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.